

Zahonero Rodríguez, Julita. 224.477. Titulación incompleta y aclarar asignatura.  
 Zamora Zamora, María Montserrat. 16.782.323. Lengua. Titulación incompleta.  
 Zarco Gualda, Antonio. 21.612.410. Tecnología Eléctrica. Por no justificar el pago de derechos.  
 Zatarain Gordoia, María de Aránzazu. 15.889.366. Matemáticas. Titulación incompleta.  
 Zoffamann Gallego, Cristina. 46.508.506. Titulación incompleta y aclarar asignatura.  
 Zofio Rodríguez, Juan. 30.034.404. Formación Empresarial. Presentar la instancia fuera de plazo.

*Opositores excluidos por no consignar turno al que se presentan. Otros motivos de exclusión*

Añez Bartolomé, Francisco. 70.995.235. Ciencias.  
 Avilés Amat, Daniel. 24.085.415. Modelo de solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria. Aclarar asignatura.  
 Baena Mena, María del Carmen. 25.923.003. Aclarar asignatura.  
 Beltrán Lucena, Rafael. 28.393.575. Física y Química. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Bolufer Gilabert. 39.612.130. Téc. del metal.  
 Bujeda Verde, Jenaro. 85.026.837. Téc del metal. Modelo de solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Bustos Delgado, Teresa de Jesús. 2.079.618. No consigna asignatura ni titulación.  
 Campano Calvo, José Luis. 11.678.377. Dibujo.  
 Carrasco Rus, Andrés. 25.873.879. Téc. del metal.  
 Castro Espinosa, Miguel Angel. 12.709.730. Matemáticas. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Cobos Talaverano, José. 30.190.157. Matemáticas.  
 Escalante Barquero, María del Carmen. 24.823.590. Inglés.  
 Felíu Jornet, Víctor. 3.983.111. Inglés. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Fernández Moraña, Carlos. 32.367.688. No especifica asignatura.  
 Gallardo Velázquez, José. 28.513.229. No especifica asignatura. Titulación insuficiente.  
 García Salazar, Salvadora. 21.233.282. Ciencias naturales.  
 García del Toro, Mercedes. 22.900.752. Asignatura no convocada.  
 Gil de Pareja Martínez, María Angeles. 22.427.631. Física y Química. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Giménez Bolea, José. 443.235. Formación empresarial.  
 González Torres, Ana Victoria. 19.080.484. Física y Química.  
 Guevara Junquera, Santiago Jesús. 35.413.046. Matemáticas.  
 Jiménez Fernández, Antonio José. 31.197.287. Inglés.  
 López Dominguez, Luis Salvador. 29.706.379. Matemáticas. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Lorenzo Ródenas, Matías. 22.408.453. Tec. metal.  
 Luaces Salvadores, Ramón. 32.357.685. Física y Química.  
 Márquez Ocaña, José Luis. 24.823.467. Inglés. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Márquez Rodríguez, José. 29.690.933. Lengua. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Martínez Cansino, María del Carmen. 29.724.706. Formación humanística.  
 Martínez de Marañón Alonso, Jorge. 15.920.129. Física y Química.  
 Matoes Vendrell, María Concepción. 19.450.837. Física y Química.  
 Millán Díaz, Antonio. 29.716.321. Téc. del metal. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Miñano Sánchez, Antonio. 22.431.671. Matemáticas.  
 Morán Risueño, José Luis. 30.778.087. Técnica administrativa.  
 Morro Aguilera, Enrique. 18.900.801. Formación humanística.  
 Núñez Ríos, Eugenio. 13.855.836. Formación humanística.  
 Pazos Paz, José. 35.420.847. Dibujo.  
 Peino Janeiro, Víctor. 233.187. Técnica administrativa. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Peláez Torres, Francisco. 26.400.395. Formación humanística. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Rodrigo Soto, Aurora. 50.938.544. Formación humanística.  
 Sáez Casado, María José. 12.179.920. Formación humanística. No se ajusta al modelo de instancia.  
 Salado Marín, Diego. 31.370.022. Técnica delimitación. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Sancho Gómez, Antonio. 1.080.875. Téc. eléctrica. Modelo de solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Santodomingo Araújo, Jacinto. 3.398.306. Matemáticas.  
 Sánchez Mora, Molina. 5.122.831. Lengua.  
 Sarachu Izquierdo, Ana María Clara. 14.240.851. Asignatura no convocada. Aclarar titulación.  
 Talavera Martínez, Eduardo Rafael. 21.370.215. Formación humanística. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.  
 Torres Rojas, José Ignacio. 50.003.255. Dibujo.  
 Viña Guzmán de la, María Pilar. 2.837.832. Formación humanística. Modelo solicitud no se ajusta al requerido para la convocatoria.

**15116**

*RESOLUCION de la Dirección General de Personal referente a la lista definitiva de admitidos y excluidos al concurso-oposición restringido de Escuelas de Maestría Industrial para proveer plazas de Profesores numerarios.*

Transcurrido el plazo de presentación de reclamaciones contra la lista provisional de admitidos y excluidos al concurso-oposición restringido para el acceso al Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial, convocado por Orden de 16 de febrero de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 22),

Esta Dirección General ha resuelto elevar a definitiva la lista provisional aprobada por Resolución de 16 de mayo de 1979 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de junio), con las siguientes modificaciones:

Primero.—Incluir en la lista de admitidos a los aspirantes que figuran en el anexo I para las asignaturas y distritos universitarios que se mencionan.

Segundo.—Declarar definitivamente excluidos de las asignaturas que se relacionan en el anexo II de la presente Resolución a los aspirantes que se citan.

Tercero.—Rectificar las erratas que figuraban en la mencionada Resolución de 16 de mayo de 1979, quedando subsanadas en los términos que figuran en el anexo III.

Contra la presente Resolución podrá interponerse recurso de reposición en el plazo de un mes, a partir del día siguiente al de su inserción en el «Boletín Oficial del Estado», según lo dispuesto en el artículo 126 de la Ley de Procedimiento Administrativo, de 17 de julio de 1958 («Boletín Oficial del Estado» del 18).

Lo que digo a V. S.  
 Madrid, 20 de junio de 1979.—El Director general, Matías Vallés Rodríguez.

Sr. Subdirector general de Personal.

**ANEXO I**

Apellidos y nombre	Documento nacional de identidad	Fecha nacimiento	Distrito universitario
<i>Física y Química-04</i>			
Loriente Franco, José Angel.	36.551.280	24- 2-53	Madrid.
Gil de Pareda Martínez, María Angeles ... ..	22.427.631	18- 9-52	Murcia.
<i>Tecnología Eléctrica-06</i>			
Arguiano Uribealago, José Enrique ... ..	15.328.867	10- 3-45	Eilbao.
<i>Tecnología Electrónica-07</i>			
García Castañón, José Ramón.	11.045.609	8- 2-52	Oviedo.
<i>Tecnología Delineación-09</i>			
Bueno Rodríguez, Agustín ...	34.374.172	28-10-30	Santiago.
Velilla López, Pablo ... ..	16.482.213	13-10-48	Zaragoza.
<i>Formación Humanística-11</i>			
Campillo Heras, Lourdes ...	11.039.473	1- 4-49	Oviedo.
Galiñanes Domínguez, José Luis ... ..	33.152.700	11- 2-46	Santiago.
Sánchez Ferré, Pedro ... ..	36.942.675	15- 6-46	Barcelona.
Rodríguez Ortuño, José Antonio ... ..	74.151.689	15- 7-49	Valencia.
Iglesias Fernández, José Luis.	11.681.401	14- 9-47	Oviedo.
<i>Inglés-12</i>			
Coll Araño, Ana María ... ..	37.720.729	22- 5-52	Barcelona.
Velasco Alvarez, Teresa ... ..	11.700.591	17- 6-53	Salamanca.
<i>Ciencias Naturales-14</i>			
García Salazar, Salvadora ...	21.233.282	5- 5-40	Valencia.
López López, Juan Francisco.	23.760.892	16- 2-51	Cranada.
Plana Pagés, Juan ... ..	46.500.638	11-11-53	Barcelona.
<i>Formación Empresarial-15</i>			
Giménez Bolea, José ... ..	443.235	11- 9-32	Granada.
<i>Tecnología Administrativa-19</i>			
Martínez Fernández, Víctor.	3.412.512	24- 1-52	Madrid.
Robles Llanes, Isidro ... ..	29.775.409	28- 1-45	Sevilla.
Urrutia Vilar, Ramón ... ..	33.193.772	18-10-49	Santiago.

## ANEXO II

Apellidos y nombre	Documento nacional de identidad	Fecha nacimiento	Distrito universitario
<i>Dibujo-01</i>			
Buena Rodríguez, Agustín ...	34.374.172	28-10-30	Santiago.
<i>Lengua-02</i>			
Fuentes Navarro, Manuel ...	18.405.636	22-6-53	Madrid.
Colino García, María del Carmen ...	1.390.987	13-11-52	Madrid.
<i>Matemáticas-03</i>			
Castelos Iglesias, Manuel ...	76.310.371	—	Santiago.

## ANEXO III

Carrascal Morillo, José A. Técnica Administrativa. Donde dice: «99-99-99, fecha de nacimiento», debe decir: «22-9-50».

Castillejos Paños, Rafael. Física y Química. Donde dice: «Castillejos Paños, Rafael», debe decir: «Castillejos Paños, Rafael».

González Fidalgo, Oscar. Técnica Automoción. Donde dice: «Oscar González Hidalgo, fecha de nacimiento en blanco», debe decir: «Oscar González Fidalgo, 14-5-48, fecha de nacimiento».

López Ubal, Avelina Simona. Técnica Administrativa. Donde dice: «3.245.754 D. N. I.», debe decir: «32.454.754 D. N. I.».

Paradinas de Dios, Consuelo. Formación Humanística. Donde dice: «12-3-53, fecha de nacimiento», debe decir: «12-4-52».

Vilas Rubianes, Andrés. Física y Química. Donde dice: «5.410.804 D. N. I.», debe decir: «35.410.804».

Zotes Fernández, María del Carmen. Física y Química. Donde dice: «16-7-45, fecha de nacimiento», debe decir: «10-7-45».

Varela García, María Teresa. Lengua. Donde dice: «32.702.601 D. N. I.», debe decir: «32.601.702».

**15117** *RESOLUCION del Tribunal único que ha de juzgar el concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Profesores Agregados de Dibujo de Institutos Nacionales de Bachillerato, turno restringido, por la que se hace pública la fecha, hora y lugar en que efectuarán los opositores el acto de presentación ante el Tribunal.*

Se cita a los señores opositores admitidos al concurso-oposición para provisión de Agregadurías de Dibujo, de Institutos Nacionales de Bachillerato, turno restringido, convocado por Orden de 17 de febrero de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 23), para realizar el acto de presentación ante el Tribunal, el día 16 de julio, a las diez horas, en el Instituto Nacional de Bachillerato «Calderón de la Barca», de Madrid.

Madrid, 25 de junio de 1979.—El Presidente del Tribunal único, Alfredo Serrano Machado.

## MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA

**15118** *RESOLUCION del Registro de la Propiedad Industrial por la que se aprueba la lista definitiva de admitidos y excluidos a las pruebas selectivas (turno libre y restringido) convocadas para ingreso en la Escala de Asesores Técnicos Superiores.*

Por Resolución de 26 de enero de 1979 («Boletín Oficial del Estado» número 27 del día 31 de enero) se convocaron pruebas selectivas para la provisión de cuatro vacantes de la Escala de Asesores Técnicos Superiores, del Registro de la Propiedad Industrial; 50 por 100 en turno libre y el 50 por 100 en turno restringido. Posteriormente por Resolución de 17 de abril de 1979 («Boletín Oficial del Estado» número 110 del día 8 de mayo de 1979) se aprobó la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos.

Terminado el plazo concedido para subsanar los defectos indicados en la referida lista provisional y, en su caso, presentar las reclamaciones procedentes, este Registro de la Propiedad Industrial tiene a bien resolver:

1.º Quedan admitidos con carácter definitivo los aspirantes relacionados en el anexo a la presente Resolución.

2.º Se rechaza la reclamación formulada por don Arturo Camarero Huerta.

3.º Contra la relación definitiva podrá interponerse recurso de alzada en la forma y plazos previstos en el artículo 122 y siguientes de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Madrid, 29 de mayo de 1979.—El Director del Registro, Antonio Villalpando Martínez.

## ANEXO

### Lista definitiva de aspirantes admitidos Turno libre

Apellidos y nombre	Especialidad	D. N. I.
Alberte Castiñeiras, Juan Manuel .....	Ingeniería .....	34.587.657
Estévez Rodríguez, Julio .....	Economía Empresa .....	33.771.374
Gutiérrez Guinea, Ernesto .....	Economía Empresa .....	50.527.975
Jiménez Pleite, Cristina .....	Química .....	652.973
Martín Ortega, Miguel .....	Química .....	1.388.786
Muro Romero, José María .....	Economía Empresa .....	28.409.692
Nieto Bazán, José .....	Química .....	2.842.631
Polo Flores, Carlos .....	Ingeniería .....	50.266.183
Reboredo Lavin, José Manuel .....	Química .....	34.588.648
Roca Alvarez, José María .....	Química .....	51.604.742
Vázquez Ares, José Luis .....	Economía Empresa .....	50.657.005

## Turno restringido

Número de Registro de Personal	Apellidos y nombre	Especialidad	D. N. I.
T06IN04C760001	Camarero Huerta, Arturo .....	Ingeniería ...	16.461.730
T06IN01C760001	Consuegra Ferrer, María del Carmen .....	Química .....	21.190.887

**15119** *RESOLUCION del Registro de la Propiedad Industrial por la que se designa el Tribunal calificador de las pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Asesores Técnicos Superiores de este Organismo.*

De conformidad con lo dispuesto en la base 2.ª de la Resolución de 26 de enero de 1979 («Boletín Oficial del Estado» de 31 de enero), por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Asesores Técnicos Superiores del Registro de la Propiedad Industrial,

Esta Dirección ha tenido a bien nombrar el Tribunal calificador de las citadas pruebas, que estará constituido de la siguiente forma:

Presidente: Don Julio Delicado Montero-Ríos, por delegación del Director del Registro de la Propiedad Industrial.

Vocales: Don Amor Sevilla Arcas, don Rafael Heredia Scassó, don Antonio Sáez Bretón y don Carlos Ortega Lechuga, que actuará como Secretario del Tribunal.

Presidente suplente: Don José María García Oyaregui.

Vocales suplentes: Don José Carlos Roca Rovira, don Juan Ramón Figuera Figuera, don Antonio Rodríguez Espinosa y don Ernesto Rúa Benito, que actuará de Secretario suplente del Tribunal.

Madrid, 5 de junio de 1979.—El Director del Registro, Antonio Villalpando Martínez.

## MINISTERIO DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACION

**15120** *ORDEN de 2 de mayo de 1979 por la que se nombra el Tribunal que ha de juzgar el concurso-oposición convocado para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Cardiología» (a término) de la Facultad de Medicina de la Universidad de Valencia.*

Ilmo. Sr.: De conformidad con lo dispuesto en el Decreto 2211/1975, de 23 de agosto, y en el 84/1978, de 13 de enero,

Este Ministerio ha resuelto nombrar el Tribunal que ha de juzgar el concurso-oposición anunciado por Orden de 24 de julio